

ЛУКИНА ОЛЬГА ЛЬВОВНА



Концертмейстер.

Образование высшее, высшая квалификационная категория.

Работает во Дворце с 1987 года.

Лукина Ольга Львовна является концертмейстером образцового коллектива театра исторического костюма «Глория» и концертмейстером отдела художественного творчества. Демонстрации коллекций театра моды «Глория» всегда отличаются оригинальностью, высоким уровнем музыкального сопровождения, которое не только дополняет, раскрывает, обогащает сценический образ, но и зачастую определяет идею коллекции, дает ей новую жизнь.

Концертмейстер Лукина О.Л. привлекает воспитанников студии к творческому поиску подбора музыки, смысла музыкальной интонации для передачи ее посредством сценической хореографии. Воспитанники театра моды выходят с богатым багажом музыкальных знаний и впечатлений о классической, народной и современной музыке. Они не просто слушают, а «проживают» на сцене вместе с героями своих мини-спектаклей. Эти работы, в которых воспитанники и педагоги выступают сотворцами и соучастниками, были отмечены дипломами на конкурсах театров моды

различных уровней:

2000 г. – I место на Всероссийском конкурсе «Одаренные дети России» г. Москва; I место на IV региональном конкурсе театров молодежной моды г. Владимир.

2001 г. – Гран-при на V Национальном конкурсе театров моды «По лабиринтам моды» г. Москва; Гран-при Международного фестиваля «Бегущая по волнам» г. Владимир.

2002 г. – I место на одной из номинаций IV Национального конкурса театров моды г. Москва; I место на VI региональном конкурсе театров моды г. Владимир; I место на Всероссийском конкурсе молодых дизайнеров г. Владимир.

2003 г. – Победитель международного фестиваля театров моды г. Москва.

2004 г. – Победитель Всероссийского Дизайн–фестиваля.

2005 г. – Гран-при национального конкурса театров моды у В.М. Зайцева.

2006 г. - I место на X фестивале театров моды «Театр + мода» г. Владимир; Диплом за активное участие в Международном детском экологическом форуме «Зеленая планета – 2006 г.» г. Москва.

2008 г. - Лауреат в XII Национальном конкурсе театров моды «Россия, родина – источник вдохновения» г. Москва; Дипломы 1 степени XI и XII Областных фестивалей моды.

Лучшие воспитанники театра моды «Глория» отмечены дипломами победителей на Всероссийском конкурсе «Одаренные дети» и национальных конкурсах театров моды у В.М. Зайцева.

Благодаря победе на V национальном конкурсе у В.М. Зайцева, в июле 2005 года Лукина О.Л. принимала участие с воспитанниками театра моды «Глория» в праздновании 45-летия ВДЦ «Орленок» и награждена благодарственным письмом генерального директора ВДЦ Джеуса А.В.

Кроме работы с театром моды в функциональные обязанности Ольги Львовны входит музыкальное оформление массовых мероприятий отдела художественного творчества и творческой лаборатории «Аспект». Среди них такие как: городские и областные финалы конкурсов «Учитель года», торжественные церемонии победителей городских и областных олимпиад, городские и областные праздники и слеты лидеров детских общественных организаций, международные фестивали «Бегущая по волнам», «Золотое кольцо», церемония закрытия Российской лесной олимпиады и многие другие, значимые для нашего города и области мероприятия.

Массовые мероприятия ДДЮТ городского, областного, Всероссийского и международного масштаба всегда отличаются высоким уровнем проведения, исполнительским мастерством, художественным вкусом, что невозможно без команды единомышленников и творцов, немаловажную роль в которой играет Лукина О.Л.

Помимо подбора и компоновки музыкальных фрагментов, Лукина Ольга Львовна сама пишет музыку к сценариям, поет за героев спектаклей, за что получает высокую оценку организаторов, исполнителей и зрителей.

Ольга Львовна постоянно занимается самообразованием, следит за музыкальными новинками мировой культуры, обменивается опытом с коллегами на мастер-классах в рамках проведения Всероссийских фестивалей, конкурсов.

Лукина О.Л. являясь талантливым организатором, активно участвует в жизни ДДЮТ.

Ольгу Львовну характеризует высокий уровень профессионального мастерства, творчества, ответственности, доброжелательности; уважение в коллективе, любовь и доверие воспитанников и родителей.